



25 июня ГУП МО "Мострансавто" совместно с Управлением административно-транспортного контроля Министерства транспорта Московской области проведен рейд по выявлению безбилетных пассажиров в общественном транспорте.

Контрольные мероприятия были проведены у станции метро «Южная» и возле площади ж.д. станции в Подольске. Проверка пассажиров на наличие проездных документов показала неплохие результаты. На маршрутах, обслуживаемых «Мострансавто» было выявлено всего 7 человек. Установленные законодательством штрафы в размере 1000 рублей, на этот раз не взимались и пассажирам-безбилетникам были сделаны предупреждения, однако уже со следующей недели нарушителей начнут привлекать к административному взысканию.

Также в ходе рейда были выявлены нарушения и со стороны перевозчиков. На станции метро Южная, автобусы с безбилетными пассажирами зафиксированы на нелегальном маршруте без номера "Москва-Чехов", который в отличие от легального 365-го автобуса, не входит в реестр маршрутной сети Московской области. Водители нелегального перевозчика просто не выдавали билеты пассажирам. В Подольске, возле ж.д. станции были проверены местные перевозчики: «Автомиг» и «Автоколонна 1788», все до единого пассажира были с действующими проездными документами.

Уже со следующей недели по поручению Министра транспорта Московской области

Александра Зайцева масштабные рейды будут проводиться массово и на регулярной основе. Пассажирам и представителям транспортных компаний, нарушающим правила перевозки пассажиров и провозки багажа на общественном транспорте, будет выписываться установленный законом штраф.

Ежемесячно выявляется около 5 тыс. пассажиров, не оплативших свой проезд в подмосковном транспорте. По мнению специалистов, теперь, при проведении совместных рейдов ГУП «Мострансавто» и управления административно-транспортного контроля Министерства транспорта Московской области, собираемость доходов за проезд существенно возрастет.